
 
 
 

 
 

PLANINARSKO DRUŠTVO    HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
„IZVOR“ KALINJE            "LIPA" SESVETE 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 
 

vode vas na zajednički planinarski izlet u 
 

GORSKI KOTAR  -  LOKVE 
 

nedjelja, 4. kolovoza 2013. 
 

Ovim izletom pridružujemo se višegodišnjoj tradicionalnoj manifestaciji POJ (Pješice oko jezera) koju 
organizira Planinarsko društvo „Špičunak“ iz Lokvi u Gorskom kotaru. 
 

Polazak autobusa iz Kalinja je u 5.30 sati, a iz Sesveta (sa stajališta kod spomenika Hrvatskim 
braniteljima) u 6.00 sati. Dalje slijedi vožnja autocestom Zagreb – Rijeka  do čvora Delnice te dolazak u 
Lokve (kamp kod Lokvarskog jezera) oko 8.30 sati. Pojedinačna prijava uz plaćanje kotizacije 20 kn (za 
grah), a potom pješačenje oko jezera šumskim puteljcima. Dužina kružne staze je oko 17 km. Za one 
kojima je cijeli krug oko jezera previše hodati, mogu na pola puta (Mrzla Vodica) nastaviti vožnjom na 
splavi koja će ih prevesti na drugi kraj jezera, te nastaviti do starta (kamp) ili se vratiti vlakićem.  
 
Lokvarsko jezero je umjetno jezero koje je nastalo izgradnjom brane na rijeci Lokvarki 1954. godine. Na taj je 
način nekadašnja zelena dolina s naseljem i 3 pilane, te nekoliko kilometara popularne goranske ceste Lujzijane, 
prekrilo zeleno-plavo umjetno jezero duboko 40 metara. Obitelji naselja Srednji jarak, koje su se naselile na tom 
mjestu nakon izgradnje Lujzijane 1805., zauvijek su iseljene. Premda je Lokvarsko jezero umjetno jezero, ono se 
skoro savršeno uklopilo u prirodni okoliš prelijepih goranskih crnogoričnih šuma, pa danas predstavlja iznimnu 
turističku atrakciju i omiljeno je mjesto športaša i rekreativaca (planinari, ribiči, biciklisti …). Lokvarsko je jezero, uz 
jezera Bajer i Lepenica, dio hidroenergetskog sustava (HES) Vinodol koji je zbog velike razlike u raspoloživom padu 
(oko 650 metara) jedan od najvećih ostvarenih padova na hidroenergetskim postrojenjima u Europi. 
 
Od 13.00 do 15.00 sati je vrijeme za ručak, odmor i druženje, a potom odlazak do 4 km udaljene špilje 
Lokvarke i razgledavanje.  
 
Špilja Lokvarka nalazi se na padinama Kamenitog vrha, s ulazom na 760 m nadmorske visine, a otkrio ju je 
trgovac Jakov Bolf iz Lokava 1911. godine prilikom kopanja kamena vapnenca za proizvodnju vapna. Ova špilja je 
najdublji speleološki objekt koji je otvoren za posjetitelje, s dužinom kanala od oko 1200 m i visinskom razlikom od 
ulaza do dna od oko 270 m. Lokvarka je zaštićena 1961. godine kao geomorfološki spomenik prirode, a kao 
stanište endemičnih špiljskih životinja uvrštena je u Nacionalnu ekološku mrežu. Špilja je nastala korozivnim 
djelovanjem vode i radi se o etažnom špiljskom objektu kojeg čini šest etaža, od čega su za posjet uređene prve 
četiri. Temperatura špilje je konstantno od 6,5°- 8°C te je posjet u toku ljetnih mjeseci pravo osvježenje. 
 

Povratak je predviđen oko 18 sati da bi u Sesvetama bili oko 20 sati, a u Kalinju oko 21 sat. 
 

POTREBNA OPREMA: planinarske cipele, zamjenska odjeća, zaštita od sunca te ostala oprema 
potrebna za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima; voda 

 

CIJENA PRIJEVOZA: 70 kn (na bazi 40 osoba) 
 

ULAZNICA za razgled špilje za grupu više od 35 posjetitelja je 21 kunu. 
 

VODIČI: Ljubomir Žigrović  098/9921 332  PD „Izvor“ 
Vladimir Beštak  091/533 53 91 HPD „Lipa“ 
 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu društva do 1. kolovoza 2013. 
 

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima, da ispunjava zdravstvene, 
fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U 
slučaju loših vremenskih uvjeta, vodiči imaju pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 


